
y +1/1/60+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 3 i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
−14− 2i

10i− 2
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−20i− 21
29− 20i

25i− 4
−29

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
5

4
i+

3

4

3

17
i+

5

17
5

17
i+

3

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 −7i+ 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10π

11

10π

9

10

11
π

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

1

2
−
√
3

2

√
3

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

−555
15

)
(

56
15

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
2
3

) (
8
1

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 1

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

12
32

0
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
3

y y



y +2/1/59+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 i− 3 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10i− 2

10− 2i
10− 10i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
29− 20i

−20i− 21
−29

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
3

17
i+

5

17

5

4
i+

3

4
1

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i− 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10

11
π

10π

9

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
3

2

√
3

2
−
√
2

2

1

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
−15

)
(

−276
−255

)
(

−555
15

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
2
3

) (
5
4

)
(

8
1

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

||−→u || = 5

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

24
32

12
0

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
√
3

y y



y +3/1/58+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 2i
10− 10i

10i− 2
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−20i− 21
25i− 4

−29
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

4
i+

3

4
3

17
i+

5

17

5

17
i+

3

17
1

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i− 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

9π

10

10π

11

10

11
π

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
2

2

√
3

2

1

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
15

)
(

56
−15

)
(

−555
15

)
(

−276
−255

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
5
4

)
(

8
1

)
(

2
3

)
10

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 5

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

12
32

24
0

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
2

y y



y +4/1/57+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 −i− 3 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10i− 2
10− 2i

10− 10i
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−29
29− 20i

−20i− 21
25i− 4

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

3

17
i+

5

17
5

17
i+

3

17

1

4
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 7i+ 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

10π

9

10π

11

9π

10

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

1

2
−
√
2

2
−
√
3

2

√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
−15

)
(

56
15

)
(

−276
−255

)
(

−555
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
8
1

) (
5
4

)
(

2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 1

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
12

24
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

√
2

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
3

y y



y +5/1/56+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 −i− 3 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 2i
−14− 2i

10− 10i
10i− 2

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−29
−20i− 21

25i− 4
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

3

17
i+

5

17
1

4

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i+ 11 −7i− 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

10π

11

9π

10

10π

9

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2
−
√
2

2

1

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

56
−15

)
(

−555
15

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
10

(
2
3

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

||−→u || = 10

||−→u || = 5

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
24

32
12

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10

y y



y +6/1/55+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 3 −i− 5 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10i− 2

10− 10i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

29− 20i
25i− 4

−29
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
5

4
i+

3

4

3

17
i+

5

17
5

17
i+

3

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i− 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10

11
π

10π

9

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2
−
√
2

2

1

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
−15

)
(

−555
15

)
(

56
15

)
(

−276
−255

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
10

(
5
4

)
(

2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
24

0
12

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10

y y



y +7/1/54+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10i− 2

10− 10i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
−29

29− 20i
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

3

17
i+

5

17
1

4

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10

11
π

10π

11

10π

9

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
2

2
−
√
3

2

1

2

√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

−276
−255

)
(

56
−15

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
5
4

) (
2
3

)
(

8
1

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

||−→u || = 5

||−→u || = 10

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

24
12

32
0

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

√
3

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
2

y y



y +8/1/53+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 5 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10i− 2

−14− 2i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

29− 20i
−29

25i− 4
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

1

4
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i+ 11 −7i− 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

10π

11

9π

10

10π

9

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
3

2

1

2
−
√
2

2

√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
−15

)
(

56
15

)
(

−555
15

)
(

−276
−255

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
5
4

)
(

8
1

) 10(
2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || =
√
7

||−→u || = 5

||−→u || = 10

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
12

24
0

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 20

y y



y +9/1/52+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 −i− 3 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10− 10i

10i− 2
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

29− 20i
−20i− 21

−29
25i− 4

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

1

4
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i+ 11 −7i− 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

10π

9

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
2

2
−
√
3

2

1

2

√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

56
−15

)
(

56
15

)
(

−555
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
10

(
5
4

)
(

2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || =
√
7

||−→u || = 5

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

12
0

24
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
2

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

y y



y +10/1/51+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 2i
10i− 2

10− 10i
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

29− 20i
25i− 4

−29
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
5

4
i+

3

4

5

17
i+

3

17
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 −7i+ 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

10

11
π

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
3

2

√
3

2
−
√
2

2

1

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
15

)
(

−555
15

)
(

56
−15

)
(

−276
−255

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
8
1

) (
2
3

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || =
√
7

||−→u || = 1

||−→u || = 5

||−→u || = 10

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
24

12
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
√
3

y y



y +11/1/50+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 i− 3 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 2i
10− 10i

10i− 2
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−20i− 21
25i− 4

−29
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

4
i+

3

4
5

17
i+

3

17

3

17
i+

5

17
1

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

10π

9

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2

1

2
−
√
3

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

56
15

)
(

−276
−255

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

) 10(
2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || =
√
7

||−→u || = 10

||−→u || = 5

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
32

12
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 10

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

√
2

y y



y +12/1/49+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 −i− 3 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10− 10i

10i− 2
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
29− 20i

−20i− 21
−29

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
3

17
i+

5

17

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

10

11
π

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

1

2

√
3

2
−
√
3

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

56
−15

)
(

56
15

)
(

−555
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

) 10(
2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

||−→u || = 10

||−→u || = 5

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
32

12
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

y y



y +13/1/48+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10i− 2

−14− 2i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−29
25i− 4

29− 20i
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

4
i+

3

4
1

4

5

17
i+

3

17
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i− 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10π

11

10

11
π

10π

9

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
2

2

√
3

2

1

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

−276
−255

)
(

56
15

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
8
1

) (
2
3

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || =
√
7

||−→u || = 5

||−→u || = 10

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
0

24
12

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

y y



y +14/1/47+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 3 i− 3 −i− 5

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10i− 2

−14− 2i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

29− 20i
−20i− 21

25i− 4
−29

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
1

4

3

17
i+

5

17
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 −7i+ 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

9π

10

10π

9

10π

11

10

11
π

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
2

2
−
√
3

2

√
3

2

1

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

−555
15

)
(

56
−15

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :

10(
2
3

) (
8
1

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || = 10

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

24
12

0
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10

y y



y +15/1/46+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 5 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10− 2i

−14− 2i
10i− 2

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−20i− 21
25i− 4

−29
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
5

17
i+

3

17

5

4
i+

3

4
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 7i+ 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10

11
π

9π

10

10π

11

10π

9

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

−
√
3

2

1

2

√
3

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
15

)
(

−555
15

)
(

−276
−255

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

)
(

2
3

)
10

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 5

||−→u || = 10

||−→u || =
√
7

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

12
24

32
0

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 20

y y



y +16/1/45+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

i− 3 −i− 5 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 2i
10− 10i

10i− 2
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−29
29− 20i

−20i− 21
25i− 4

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

4
i+

3

4
1

4

3

17
i+

5

17
5

17
i+

3

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i+ 11 7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

10

11
π

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2
−
√
3

2

1

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

−276
−255

)
(

56
−15

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
5
4

)
(

2
3

)
(

8
1

)
10

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

||−→u || = 10

||−→u || = 5

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
32

24
12

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
√
3

y y



y +17/1/44+ y
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DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 i− 3 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10i− 2

10− 2i
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
−29

29− 20i
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
5

4
i+

3

4

1

4
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 −7i+ 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

11

10

11
π

10π

9

9π

10

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2
−
√
3

2
−
√
2

2

1

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−276
−255

)
(

−555
15

)
(

56
15

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

)
(

2
3

)
10

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || = 1

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

12
0

24
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

√
3

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
2

y y



y +18/1/43+ y
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DS3 - 1ST spé
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Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 3 −i− 5 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10− 10i
10i− 2

10− 2i
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
−20i− 21

−29
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

3

17
i+

5

17
1

4

5

4
i+

3

4
5

17
i+

3

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i− 11 −7i+ 11 7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

11

10π

9

10

11
π

9π

10

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2

1

2
−
√
2

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

56
15

)
(

−276
−255

)
(

−555
15

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
2
3

)
(

8
1

) 10(
5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 5

||−→u || = 10

||−→u || = 1

||−→u || =
√
7

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
12

0
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

y y



y +19/1/42+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 3 −i− 5 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10i− 2
−14− 2i

10− 10i
10− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
29− 20i

−20i− 21
−29

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

1

4
5

17
i+

3

17

5

4
i+

3

4
3

17
i+

5

17

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

−7i+ 11 7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

9π

10

10π

11

10

11
π

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

1

2

√
3

2
−
√
3

2
−
√
2

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

56
15

)
(

−276
−255

)
(

56
−15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
10

(
2
3

)
(

5
4

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 5

||−→u || = 10

||−→u || =
√
7

||−→u || = 1

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
12

0
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 20
−→u .−→v = 10

√
3

−→u .−→v = 10
−→u .−→v = 10

√
2

y y



y +20/1/41+ y
QCM DS3

DS3 - 1ST spé

29/11/2019

Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 i− 3 −i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

−14− 2i
10i− 2

10− 2i
10− 10i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

−29
29− 20i

25i− 4
−20i− 21

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

5

17
i+

3

17
3

17
i+

5

17

1

4
5

4
i+

3

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i− 11 −7i+ 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

10

11
π

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

3π

4
et

9π

4

−7π

4
et

9π

4
−7π

4
et

5π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

1

2
−
√
2

2

√
3

2
−
√
3

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

56
−15

)
(

−276
−255

)
(

56
15

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

) 10(
2
3

)

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 10

||−→u || =
√
7

||−→u || = 1

||−→u || = 5

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

0
12

24
32

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 10

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 20

y y



y +21/1/40+ y
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DS3 - 1ST spé
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Nom, prénom, classe :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.

Question 1 Simplifier A = 2i− 4− (3i+ 1)

−i− 5 −i− 3 i− 3

Question 2 Simplifier B = (4i− 2)(3i+ 1)

10i− 2
10− 10i

10− 2i
−14− 2i

Question 3 Simplifier C = (5i− 2)2

25i− 4
−29

−20i− 21
29− 20i

Question 4 SimplifierD =
i+ 1

4− i

3

17
i+

5

17
5

4
i+

3

4

5

17
i+

3

17
1

4

Question 5 Le complexe conjugué de 7i− 11 est

7i+ 11 −7i+ 11 −7i− 11

Question 6 L’angle dont la mesure en degrés est 162o a

pour mesure en radian

10π

9

10

11
π

9π

10

10π

11

Question 7 Le point du cercle trigonométrique repéré par
π

4
est également repéré par

−7π

4
et

5π

4

−7π

4
et

9π

4

3π

4
et

9π

4

Question 8 Si x =
7π

6
alors

cos(x) < 0 et sin(x) > 0

cos(x) > 0 et sin(x) < 0

cos(x) > 0 et sin(x) > 0

cos(x) < 0 et sin(x) < 0

Question 9 sin(
2π

3
) est égal à

√
3

2
−
√
2

2
−
√
3

2

1

2

Question 10 l’équation sin(t) =

√
2

2
a pour solutions

π

4
+ 2kπ ou

5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −5π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

−π

4
+ 2kπ ou −3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

π

4
+ 2kπ ou

3π

4
+ 2kπ (k ∈ Z)

Question 11 Soient A(301; 10) et B(−245; 25) alors les

coordonnées du vecteur
−−→
AB sont(

−555
15

)
(

56
−15

)
(

56
15

)
(

−276
−255

)

Question 12 Soient
−→u =

(
3
−1

)
et

−→v =

(
5
2

)
alors

−→w = −→u +−→v a pour coordonnées :(
8
1

)
(

5
4

)
(

2
3

)
10

Question 13 Soit
−→u =

(
−3
4

)
alors la norme de

−→u vaut

||−→u || = 1

||−→u || = 5

||−→u || =
√
7

||−→u || = 10

Question 14 Quelle est la valeur de
−−→
AB.

−→
AC ?

32
0

12
24

Question 15 Soit ||−→u || = 4, ||−→v || = 5 et (−→u ;−→v ) =
π

3
alors

−→u .−→v = 10
√
3

−→u .−→v = 20

−→u .−→v = 10
√
2

−→u .−→v = 10

y y


